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TENEMOS EL PODER PARA CONSTRUIR  COMUNIDADES SALUDABLES PARA LA PRÓXIMA GENERACIÓN


Informe de Equipo de Acción – Recreación
Mes: marzo 2014		Presentado por: 	Amerika Niño -Rodríguez			
Breve Resumen de la Reunión y el Trabajo del Equipo de Acción (200 palabras o menos)
Incluya lo más destacado/logros o retos. 
Mantenga a Bakersfield Hermoso (Keep Bakersfield Beautiful) será el anfitrión de su limpieza anual como parte de Great American Clean Up. Habrá una asociación con el Grupo de Caminata de Greenfield para llevar a cabo una limpieza y plantación en el Jardín Comunitario de Greenfield de 8am -12 el sábado 12 de abril con una celebración a seguir en el parque Yokuts. La Asociación de Deportiva de Greenfield (GSA, por sus siglas en inglés) iniciará la inscripción de deportes de verano en abril, todos los jueves de 5:30 p-6: 30p para T-ball, fútbol de bandera, y animación deportiva (cheer, en inglés) en la escuela Plantation. GSA también está comenzando sus talleres de capacitación para árbitros para jóvenes de 14 a 24 años para el fútbol americano. GSA está buscando estipendios para capacitar a los árbitros jóvenes. José Pinto anunció que el Comité Directivo de CCS tendrá solicitudes disponibles el 1º  de abril para  mini subvenciones de $500. Bike Arvin está empezando a celebrar paseos en bicicleta comunitarios el cuarto sábado de cada mes. Bike Arvin también se reunirá con José Gurrola, concejal del ayuntamiento de Arvin.
Conclusiones o necesidades relacionadas con la Comunicación o Evaluación/Aprendizaje
Al llevar a cabo una sesión informativa de la celebración y la plantación de árboles una cosa que hemos aprendido que funciona bien es que los jóvenes estén a cargo de partes de la planificación y coordinación de eventos. También se hicieron recomendaciones sobre cómo mejorar la colaboración con el Consejo Forestal Urbano California.
	Resultado de 2014
	Resumen de Trabajo y Progreso
Incluya el número nuevo/total y detalles acerca de progreso de trabajo

	Aumentar el conocimiento y la coordinación entre los programas de recreación locales a través de la terminación, promoción e institucionalización de un catálogo de oportunidades de recreación.
	No hay información nueva por presentar.  

	Aumentar la sostenibilidad a largo plazo de las oportunidades de recreación a través de la identificación de modelos de financiación o ingresos potenciales para el sur de Kern recreación.
	Nuestra practicante, Heidi, está creando una herramienta en línea de oportunidades de subvenciones que los socios pueden actualizar, editar y compartir.
Opciones sostenibles a largo plazo: el equipo discutió las diferencias en la financiación de mantenimiento de parques. Los parques de la ciudad de Bakersfield se construyen a través de las cuotas de urbanización y se mantienen con el impuesto de mantenimiento de la propiedad. El sur de  Kern sin embargo no tiene cuotas de urbanización o distritos de mantenimiento para mantener los parques. Las opciones podrían ser la creación del distrito de mantenimiento con límites específicos. El beneficio de un distrito de mantenimiento es que los fondos no irían a un fondo general en el que se puede asignar a otros usos. Sólo se permitirá que los fondos se utilicen exclusivamente para el mantenimiento del parque. Se necesita considerar los límites, costos, etc.  La mayoría del equipo le desea aprender más acerca de estas opciones ya que la mayoría piensa que los miembros de la comunidad apoyarían algo como esto. Las preocupaciones planteadas tenían que ver con los inquilinos y cómo encajan en este tipo de esfuerzo. El equipo recomienda que una agencia como LGC ayude con la fase de investigación con respecto a las diferentes opciones e implementación, etc.


	Apoyar a los residentes, incluyendo a  los jóvenes, con la asociación con los sistemas locales de recreación y abogar por mejoras continuas a los parques locales a través de la implementación de los planes maestros de parques y / o parques de patinaje en cuatro parques locales.
	Se tiene previsto  revisar los proyectos de planes de los parques Weedpatch y DiGiorgio el 30 de abril de 4p-6p en Arvin.
El equipo desea solicitar a LGC que ayude a facilitar la creación de planes maestros para los parques Greenfield y San Diego. 
Estaremos recibiendo un subsidio de vivienda de bajo ingreso de aproximadamente $ 150.000-200.000 para  un camino peatonal con iluminación y equipo de ejercicio en el parque Lamont.
En el otoño de 2014 KCPR será revistiendo la cancha de baloncesto del parque Rexland Acres y se instalará un área cubierta cerca de la zona de juegos.
Se están pintando murales en el parque DiGiorgio. 

	Continuar apoyando a los residentes y compañeros de trabajo de la comunidad en el aumento de la concienciación y la promoción de políticas que hacen los parques locales más seguros y más limpio.
	Se han fijado letreros y los guarda parques (rangers) están informando a las personas, con advertencias, acerca de las nuevas restricciones. Insertar números de aquí sobre la cantidad de advertencias por el parque: 
Se recomendó que se incluya el parque Greenfield y el parque Weedpatch con las políticas de tabaco y alcohol.


Por favor adjunte una copia de la hoja de asistencia de la reunión.
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