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TENEMOS EL P[ODER PARA CONSTRUIR COMUNIDADES SALUDABLES PARA LA PROXIMA GENERACION


Informe del Equipo de Acción - Salud
Mes:   23 de Julio de 2015		Presentado por:   Bill Phelps, Copresidente		
Breve Resumen de la Reunión y el Trabajo del Equipo de Acción (200 palabras o menos)
Incluya los puntos más destacado/logros o retos. 
	El Equipo de Acción de la Salud se reunió el 25 de junio y 23 de julio. El enfoque de estas reuniones era planear y prepararse para las presentaciones sobre  nuestro Plan de Acción a por lo menos tres organizaciones comunitarias y documentar sus comentarios en relación con la forma en que les gusta el plan y si hay algún cambio recomendado. Estos grupos incluyen:
1) Enfermera de Salud Publica– Frank R. trabajara con Jennifer H en la coordinación de una hora para la reunión
2) Padres Socios – Angélica M. dijo que Verónica R. podrá hacer esta presentación 
3) Promotoras – Juana C., Josh S. y Blanca F. coordinaran esta presentación
4) Educación  Migratoria – Bill P. se comunicara con Salvador A. en KCSOS

A partir del 31 de julio, no hemos sido capaces de programar ninguna reunión, sobre todo porque muchos de las partes clave han estado de vacaciones. Frank ha sido capaz de hacer contacto con la supervisora de PHN Karen U. de Salud Pública para programar una reunión con el personal que sirve al área del Sur de Kern. No se ha programado un tiempo específico. La próxima reunión de las Promotoras no será hasta el 21 de agosto, que es después de la próxima reunión del Comité Directivo. También estamos a la espera de la confirmación de parte de  Verónica con respecto a una fecha para Padres Socios. Finalmente, Salvador A. está de vacaciones y puede estar de vuelta en la oficina la semana del 3 - 7 de agosto.

En la reunión del 23 de julio, el copresidente Bill P. presento en detalle el Plan de Acción de Salud  y el grupo proporcionó información actualizada sobre algunas de las estrategias que ya han sido implementadas. El Comité OERU ya ha establecido una reunión de coordinación de atención para abordar el acceso al cuidado de salud para individuos específicos. Esto está bajo la dirección de Marc T. quien también dirige el Proyecto de Coordinación de Servicios para persona Médicamente Vulnerables a través de First 5 Kern. También hubo discusión y la propuesta de ley del senado no. 4 (SB-4) Health4All  de Lara y cómo podemos trabajar en equipo para abogar por la aprobación final del proyecto de ley en la Asamblea Estatal.

En la reunión del 23 de junio, Angélica M. presentó una actualización sobre los fondos que están disponibles para cada Grupo de Acción ($ 500).

Revisión del Progreso del Plan de Acción

	Progreso hacia medidas, éxitos o desafíos, colaboración

	· Continuar la asociación con los residentes y socios de la comunidad para aumentar por la cantidad de 1.500 el número de residentes del sur de Kern de nueva inscripción en un seguro médico.
· Establecer prácticas de atención de cuidado de salud centradas en la familia en tres clínicas locales.
· Aumentar la disponibilidad y la integración de servicios de salud a través de espacios no tradicionales, incluyendo: escuelas; clínicas móviles; y proveedores no tradicionales y apoyos tales como pasantes.
· Crear una cultura de prevención entre el 100% de los socios comunitarios de CCS-SK mediante la integración de la educación sobre el uso apropiado de cuidado de urgencia/ emergencia como una práctica habitual durante la inscripción y los servicios de vinculación
· Abogar por que los líderes de gobierno local celebren un foro comunitario sobre las necesidades de cuidado de salud de emergencia y los recursos en el sur de Kern


	Resultado de 2014
	Resumen de Trabajo y Progreso
Incluya el número nuevo/total y detalles acerca de progreso de trabajo

	Continuar la asociación con los residentes y socios de la comunidad para aumentar por la cantidad de 1.500 el número de residentes del sur de Kern de nueva inscripción en un seguro médico.
	Casi 4.000 solicitudes de Medi-Cal y Covered California fueron presentadas por las agencias asociadas entre 01/10/13 y 31/03/14. Hemos superado la meta de 1.500 residentes de nuevo ingreso. Ver informe adjunto para más detalles sobre las solicitudes de los CEE de Kern.

	Establecer prácticas de atención de cuidado de salud centradas en la familia en tres clínicas locales.
	Clínica Sierra Vista continúa buscando la acreditación de  Hogar Medico Centrado en  el Paciente a través del National Center on Quality Assurance durante los próximos años. Clínica Sierra Vista recibió la certificación por la Joint Commission como Hogar Médico Centrado en el Paciente el 18 de abril de 2014. Todavía hay una serie de pasos por completar antes de que se implemente plenamente este modelo.  

	Aumentar la disponibilidad y la integración de servicios de salud a través de espacios no tradicionales, incluyendo: escuelas; clínicas móviles; y proveedores no tradicionales y apoyos tales como pasantes.
	Debbie W. compartió varios ejemplos de cómo el papel de las enfermeras escolares se está expandiendo para ofrecer más servicios de salud en el ámbito escolar para la gestión de las enfermedades crónicas de los estudiantes. También mencionó los servicios anuales de atención oftalmológica que se ofrecen a las escuelas en todo el condado. Clínica Sierra Vista ha renovado la unidad móvil médica y la unidad móvil dental y están a la espera de acreditación final.

	Crear una cultura de prevención entre el 100% de los socios comunitarios de CCS-SK mediante la integración de la educación sobre el uso apropiado de cuidado de urgencia/ emergencia como una práctica habitual durante la inscripción y los servicios de vinculación
	El Comité de Alcance Comunitario, Inscripción, Retención y Utilización (OERUC, por sus siglas en inglés), a través de la Iniciativa de Salud de la Comunidad, están finalizando las revisiones del manual de acceso al cuidado de la salud para hacer frente a la utilización del uso  de la atención de emergencia/urgencia junto con muchos otros consejos de salud e información útil.  El manual revisado ya está disponible para que los consejeros de inscripción lo utilicen.

	Abogar por que los líderes de gobierno local celebren un foro comunitario sobre las necesidades de cuidado de salud de emergencia y los recursos en el sur de Kern
	El Foro de Acceso a Servicios de Emergencia se celebró el 16 de octubre de 2014.


Favor de adjuntar una copia de la hoja de asistencia de la reunión.
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