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WE HAVE THE POWER TO BUILD HEALTHY COMMUNITIES FOR THE NEXT GENERATION


Informe del Equipo de Acción - Salud
Mes:   28 de mayo de 2015		Presentado por:   Bill Phelps, Copresidente	
Breve Resumen de la Reunión y el Trabajo del Equipo de Acción (200 palabras o menos)
Incluya los puntos más destacado/logros o retos. 
	1. El Equipo de Acción de la Salud dará una presentación en la reunión del Comité Directivo el 11 de junio 2015. Se hicieron planes sobre quién dará la presentación en relación a los resultados de 2014.
· Bill P. – Resumen y Foro de Cuidado de Emergencia 
· Emily H. – Alcance comunitario e Inscripción y uso Adecuado de Cuidado de Salud de  Sala de Emergencia/Urgencia
· Amanda L. – Asociación Médico-Legal de CSV-GBLA 
· Debbie W. – Cuidado de Salud en Entornos no Tradicionales

2. Bill P. y Marc T. presentaron Hogares de Salud para Pacientes con Necesidades Complejas (HHPCN, por sus siglas en inglés).
· HHPCN está diseñado para proporcionar la coordinación de cuidados intensivos y vínculos con los servicios de apoyo para los usuarios más caros y más frecuentes del sistema de salud.
· La Junta de TCE aprobó 522 millones dólares como parte de su plan de gastos de ACA para esta oportunidad de Medi-Cal, que a su vez, aprovecharía cientos de millones de dólares federales.
· El estado aprobó el proyecto de ley 361 en 2013 para implementar el programa.
· El estado dio a conocer su plan de hogar de salud borrador el 15 de abril 2015 con la implementación prevista para el 1 de enero 2016.
· DHCS planea implementar este por primera vez en ocho condados "CCI": los condados que inscriben a personas con doble elegibilidad para Medicare y Medi-Cal, seguido por otros condados que están interesados.
· Kern no es un condado CCI y tendrá que prepararse para la fase la  "siguiente" fase de financiación para los condados no-CCI.
· Varias organizaciones locales están investigando este programa, que será operado a través de los planes locales de Cuidado Administrado de Medi-Cal.
· [bookmark: _GoBack]Invitaremos a Sistemas de Salud de Kern y Health Net a nuestra reunión de julio para ponernos al día sobre sus planes de implementación.
· Este será un tema de agenda para todas las reuniones del Equipo de Accion de la Salud
3. Angélica M. proporciono un resumen del proceso de aprobación del Plan de Acción.
· El 3 de junio de 3:30 – 5:30 en la Sala de Conferencias de Greenfield, la Reunión de Todos los Equipos de Acción se celebrara para revisar los Equipos de Acción de los cuatros Equipos de Acción.
· Del 3 junio al 27 agosto no habrá muchas reuniones, pero el tiempo se utilizara este tiempo para la interacción con grupos interesados.
· El 27 de agosto, los equipos se reunirán para finalizar sus planes antes de la reunión de la Mesa Central y presentaran los planes a los residentes y a otras organizaciones socias en la reunión.
4. Angélica M. presentó un informe sobre el evento “Vivir el Reto” que se celebro en Lamont el 25 de abril.
5. El Dr. Young nos actualizó sobre los Fondos del Sueno Universitario y dijo que varios estudiantes están persiguiendo una educación en el ámbito de la salud.
· Amanda L. proporcionadas actualizaciones sobre la legislación pendiente que incluye el proyecto de ley Health4All, recuperación de patrimonio de Medi-Cal (SB 33), restablecimiento de servicios dentales integrales y otros beneficios opcionales, y otros.
Proceso de Revisión de los Planes de Acción

	Progreso hacia mediciones, éxitos o retos, colaboración

	· Continuar la asociación con los residentes y socios de la comunidad para aumentar por la cantidad de 1.500 el número de residentes del sur de Kern de nueva inscripción en un seguro médico.
· Establecer prácticas de atención de cuidado de salud centradas en la familia en tres clínicas locales.
· Aumentar la disponibilidad y la integración de servicios de salud a través de espacios no tradicionales, incluyendo: escuelas; clínicas móviles; y proveedores no tradicionales y apoyos tales como pasantes.
· Crear una cultura de prevención entre el 100% de los socios comunitarios de CCS-SK mediante la integración de la educación sobre el uso apropiado de cuidado de urgencia/ emergencia como una práctica habitual durante la inscripción y los servicios de vinculación
· Abogar por que los líderes de gobierno local celebren un foro comunitario sobre las necesidades de cuidado de salud de emergencia y los recursos en el sur de Kern


	Resultado de 2014
	Resumen de Trabajo y Progreso
Incluya el número nuevo/total y detalles acerca de progreso de trabajo

	Continuar la asociación con los residentes y socios de la comunidad para aumentar por la cantidad de 1.500 el número de residentes del sur de Kern de nueva inscripción en un seguro médico.
	Alrededor de 4.000 solicitudes de Medi-Cal y Covered California fueron presentadas por las agencias asociadas entre 10/01/13 y 31/03/14. Hemos superado la meta de 1.500 residentes de nueva inscripción. Véase el informe adjunto para más detalles sobre las solicitudes de los CEE del condado de Kern.

	Establecer prácticas de atención de cuidado de salud centradas en la familia en tres clínicas locales.
	Clínica Sierra Vista continúa buscando la acreditación de  Hogar Medico Centrado en  el Paciente a través del National Center on Quality Assurance durante los próximos años. Clínica Sierra Vista recibió la certificación por la Joint Commission como Hogar Médico Centrado en el Paciente el 18 de abril de 2014. Todavía hay una serie de pasos por completar antes de que se implemente plenamente este modelo.  

	Aumentar la disponibilidad y la integración de servicios de salud a través de espacios no tradicionales, incluyendo: escuelas; clínicas móviles; y proveedores no tradicionales y apoyos tales como pasantes.
	Debbie W. compartió varios ejemplos de cómo el papel de las enfermeras escolares se está expandiendo para ofrecer más servicios de salud en el ámbito escolar para la gestión de las enfermedades crónicas de los estudiantes. También mencionó los servicios anuales de atención oftalmológica que se ofrecen a las escuelas en todo el condado. Bill P. mencionó que una de las unidades móviles medicas/dentales restauradas de Clínica Sierra Vista está de vuelta en el condado de Kern. La otra esta por regresar durante este verano.

	Crear una cultura de prevención entre el 100% de los socios comunitarios de CCS-SK mediante la integración de la educación sobre el uso apropiado de cuidado de urgencia/ emergencia como una práctica habitual durante la inscripción y los servicios de vinculación
	El Comité de Alcance Comunitario, Inscripción, Retención y Utilización, a través de la Iniciativa de Salud de la Comunidad, están finalizando las revisiones del manual de acceso al cuidado de la salud para hacer frente a la utilización del uso  de la atención de emergencia/urgencia junto con muchos otros consejos de salud e información útil.  El manual revisado ya está disponible para que los consejeros de inscripción lo utilicen.

	Abogar por que los líderes de gobierno local celebren un foro comunitario sobre las necesidades de cuidado de salud de emergencia y los recursos en el sur de Kern
	El Foro de Acceso a Servicios de Emergencia se celebró el 16 de octubre de 2014.


Favor de adjuntar una copia de la hoja de asistencia de la reunión.
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